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Lésungen von MU 05:
1a) A=0,B=2,C=0,D=3, 1b.)-A=1/2=B=C,1c.)A=-1/4B=1/4,C=-2/4D=2/4E=1/4

3.)r=4v2,¢=315°
2_)Zzﬁ[_zﬁ_ﬁﬁ.}cos(p:_zﬁ 115

i ———,sinp =
3 25 25 25 25

4.)a)x,, = —Mb)x1 = (1 —%](1 +1), X, = (—1 —%](1 +1)

)X, =272 (i-1);x, =+/2(1-1)

1. Uberpriifen Sie, ob folgende Vektoren linear unabhingig oder abhingig sind:
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2. Berechnen Sie den Winkel ¢:

2a.) (: J§1J 2b.)(3],(1§} 20')(_?3’(:421]’
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1) (0 2) (-1 1
24) 11,| 1|, 2e)| 1|,| 4|, 2f.) ,| 0
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3. Bestimmen Sie t so, dass die Vektoren a und b senkrecht aufeinander stehen.
2 6 -3 8
3a)a=|3|, b=|t|, 3b)a=| t*|, b=|4
1 0 4t t
4. Bestimmen Sie t so, dass der Winkel zwischen den Vektoren a und b /4 betragt.
2 1
a=|2|, b=| 1
t J2
5. Welche Ausdriicke sind sinnvoll, welche sinnlos?

5a)(a+b)-C, 5b)(a-b)-C, 5c)a+b-c
5d.)[3(b-¢), 5e.)(ja| )&, 5f)ab+[a|-c



